Opgave 5

1 maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord:
+ De beloning voor het werk van de eigenaar / DGA
* is niet als kostenpost opgevoerd bij de berekening van
het resultaat van een eenmanszaak / is wel als kostenpost opgevoerd
bij de berekening van het resultaat van een bv

of

* Een bv heeft een betere continuiteit omdat deze niet afhankelijk is van
een eigenaar

* hierdoor zal bij het berekenen van de overnamesom bij de bv het
resultaat van meer jaren dan bij de overnamesom hij een
eenmanszaak worden meegenomen

2 maximumscore 2

r=1,001
n==84
a = 1,001483

S = 80,61068283
80,61068283 x 4.700 = € 378.870,21

Opmerking
Per fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht.



Vraag

Antwoord Scores

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— de goede naam

— het klantenbestand

— de orderportefeuille

— de komende winsten / kasstromen

— goed geschoold personeel

per juiste reden 1

maximumscore 2

balanspost +/— mutatie | balanspost +/— mutatie
Liquide middelen | — € 70.000 Reserves + € 50.000
Resultaat - € 120.000

maximumscore 3
» eis Jan: 360.000 + (120.000 — 50.000) = 430.000

430.000 > € 378.870,21 1
. _ 322.500
* eis personeel: 1,5 x (T + 50.000) = 397.500



360.000 < € 397.500

1
Voor beide partijen is het compromis acceptabel, de overname gaat
door



